而取消称号

昨日从成都市委统筹城乡工作委员会、市人事局、市教育局 联合发出的《关于城乡中小学干部双向互派和教师交流工作的 通知》获悉,各区(市)县都将组织名优教师到农村学校、薄弱学 校支教,对未完成支教任务且情节严重的名优教师,将取消其名 优教师称号。

奖励

业绩突出者破格提拔

成都市今后在选拔任用校

级领导干部时,将优先提拔交

流任职(锻炼)期间表现好的干

部,对工作业绩突出者可破格

提拔。成都市教育局副局长崔

昌宏介绍,中心城区选派到郊

区(市)县农村中小学任职的干

部,将享受派出地的农村学校

教师补贴或支教教师补贴,"到 农村学校任校长的,还将纳入

我市农村(薄弱)学校校长专项

带头人、优秀教育工作者等评

选中,同等条件下将优先考虑

到农村支教的老师,他们申报 中学高级职称还可以免答辩。

专项经费、优先考虑

据介绍,在县级以上学科

崔昌宏介绍,从中心城区

学校选派到郊区(市)县义务教

育学校任教的教师,在服务期

间将享受派出地的农村(支教)

教师补贴;从县镇学校到农村

义务教育学校任教的教师,在

服务期间享受工作地学校的农

村教师补贴。"我们还打算对完

成支教任务的名优教师给予专

义务教育学校出现中学高级

(5、6、7级)岗位空缺时,新聘

人员原则上要具有到民族地

区、农村中小学、地震极重灾区

学校、薄弱学校或名校集团成

员学校任教(支教)1年经历,

或2所学校任教经历。实施岗

位聘用时,在晋升同职级不同

等次岗位时,同等条件下优先

成都市将进一步完善城乡

干部教师交流的市域考核评估

机制。据悉,各地从城区(城镇)

选派任农村中小学校长的,纳入

成都市农村(薄弱)学校校长专

项考评,对完成任务的校长,每

人每年给予1万元的专项奖励。

名优教师推荐名额时,将向支

教和交流任务完成好的区(市)

县倾斜。对未完成支教和交流

任务的区(市)县,将适度减少

市级名优教师推荐名额。未完

成支教任务的名优教师,情节

严重的,取消名优教师称号。

据介绍,今后在分配市级

考虑支教、交流教师。

名优教师名额倾斜

按规定,今后城区(城镇)

项工作经费。

考评和奖励。

奖励

规定

干

部

不

于

每

年不低

于

至

出

2%

▲今年起每年交流40名"校长"

从今年起,成都市拟每年 选派40名城区(城镇)学校优秀 干部到农村学校任校级干部, 且规定选派去农村学校任校长 正职的人数不少于选派干部总 数的50%。从2010年起,每年选 派不少于40名农村中小学后备 干部到城区(城镇)学校教育、教 学中层及以上管理岗位锻炼,。 按规定,交流挂职的校长、副校 长,每3学年轮换1次。到城区 (城镇)学校挂职锻炼的农村学 校后备干部,每学年轮换1次。

据介绍,目前正在确定选派 干部人选和拟任职学校及职务, 今年暑期内将完成工作交接,秋 季学期开学前到新岗位任职。

规定 城乡教师以"师徒"牵手

成都市还将进一步加强城 乡学校教师之间的交流,要求 各县域内义务教育学校教师交 流人数不少于应交流教师总数 的10%,义务教育学校校长交 流任职不少于校长总数的 10%。据了解,各区(市)县义 务教育学校任教满3年,男不 满50周岁、女不满45周岁的教 师都将纳入交流范围。

据介绍,成都市还将通过 组织名优教师到农村学校、薄 弱学校开展讲学、上示范课、牵 手带徒、教育教学课题研究等 方式,充分发挥专业引领作用, 并计划组织任教不满三年的城 乡学校教师交流学习——拟采 取到其他学校观摩听课、参加 教学研究活动、短期顶岗工作、 与名师牵手等方式,提高业务 能力与水平。

▍规定

区域联盟结对发展

成都市还将鼓励6个中心 城区(五城区和高新区)与远郊 9个区(市)县之间建立双向互 派干部定期轮换机制。据了 解,按照城乡学校互动发展联 盟的结对安排,由锦江区与金 堂县、青白江区结对,青羊区与 蒲江县、彭州市结对,武侯区与 崇州市、新津县结对,成华区与 大邑县结对,金牛区与邛崃市 结对,高新区与都江堰市结 对。按规定,中心城区将按照 不少于城乡结对学校专任教师 总数的2%,选派教师到结对的

农村学校、薄弱学校开展形式 多样的支教工作。

记者 王迪 实习生 李臣 ▼教育平衡·**人员编制**

城区学校 不得擅自从郊县引进在编教师

都市人事局、教育局发出的《关于 进一步规范我市中小学在编教师 市内流动有关问题的通知》获悉, 要求市直属学校(单位)、五城区 及高新区所属学校(单位)原则上 不得从郊区(市)县引进在编教 师,大力推进城乡教育均衡发展。 据悉,如有学校、单位违反规定擅 自从郊区(市)县引进在编教师, 将追究相关单位、部门和负责人

据介绍,成都将进一步规范 成都市中小学在编教师市内流动 有关问题,旨在贯彻落实"全域成 都"理念,大力推进城乡教育均衡 发展,优化教师资源配置,保持中 小学教师队伍稳定。

成都市教育局副局长崔昌

本报讯(记者王迪)昨日从成 宏还介绍说,市教育局同时也 在积极探索,建立长期扎根边 远山区、农村学校教师优先流动

> 按规定,市直属学校(单位) 五城区及高新区所属学校(单位) 不得违规引进郊区(市)县在编教 师;确因工作需要需从郊区(市) 县引进名优教师、缺科教师的,须 经拟引进教师所在单位同意并报 当地教育、人事行政管理部门批 准。成都市人事局、市教育局要求 市直属学校(单位)、五城区及高 新区所属学校(单位)认真执行公 开招聘教师有关政策规定,对应 聘教师进行严格资格审查,凡在 聘用合同期内且未经所在单位和 当地教育行政管理部门同意的, 一律不得报名。

成都已启动31个棚户区危旧房改造项目

本报讯(记者 陶玲)昨日,成 政金融、税费以及住房保障等四 都市中心城区危旧房改造工作领 导小组办公室传来消息,今年成 都计划启动的71个城市棚户区及 危旧房改造项目中,已启动31个, 涉及住户8375户。上半年的拆迁 工程中,模拟拆迁被广泛推行, "拆"还是"不拆"由大部分被拆迁

人决定。 针对棚户区及危旧房改造补 偿安置问题,成都结合实际提出 了若干"支持政策",包括用地、财

方面。其中,对无力购买最小户型 的居民,"住房保障政策"中明确: '可允许购买部分面积产权,其余 部分面积保留公有产权并由其租 赁居住,待其具备购买能力后自 愿申请购买。"另外,在整个拆迁 过程中,就"零星地块归宗"、"地 随房走"等热点问题,在综合市规 划、国土等部门意见后,成都将提 出完善土地供应方式、推进多元 化改造的相关实施意见。

"百变熊猫"最多 成都收到3200余LOGO

本报讯(记者 石莉芳)成都形 象标识征集办昨日透露说,截至 目前,成都市已经收到来自各地 的3200多个征集作品,为成都的城 市形象标识献计献策。众多作品 中有熊猫、竹子、太阳神鸟、田园 城市、美食之都、银杏、芙蓉花、茶 叶、辣椒等诸多元素,甚至有一些 麻将的元素。继之前备受争议的 "囧熊猫"亮相后,相继又出现了 "瘦熊猫"和"胖熊猫"等。据征集 办的人士介绍,众多特色元素中,

"熊猫"仍居各种元素的首位,百

为给城市形象标识征集活动 造势,日前成都市正式在新浪微博 上开通了"成都形象标识征集办" 的专属微博,及时与网友展开互动, 此举亦成为全国首创。截至昨日下 午6时许,该微博的粉丝达到了1820 多个,引起了诸多网友关注。据悉, 截至本月底,成都市悬赏20万元向 全球征集城市形象标识的活动将结 束,进入评审选择阶段。

华西手机报**移动**彩信版订阅方式: 发送HX到 10658232订阅新闻类信息——精华版8元/月; 发送HXA到 10658232订阅体娱类—体育娱乐信息 8元/月;

┍作,一张"新鲜出炉" 的《彭州·白鹿一日游 导游图》提前曝光5·12汶川 特大地震极重灾区彭州市的 白鹿镇新貌:彭州市筹措投 入10亿巨资,按照AAAA级 旅游景区标准打造的"中法 传统风情小镇"将在今年年 底成型。

在地震中几乎成为废墟 的场镇涅槃成为中法风情 街,最牛教学楼、地震探槽、 中法桥遗址等震后遗址变身 地震遗址保护区,而著名的 上书院将利用震后地面余下 的圣母堂钟楼牌坊部分和地 下储存室,及原有的砖头、木 梁等残骸,原址重建,最迟将 在2012年恢复历史原貌,并 将增加2000余平米,周边 打造婚庆主题公园。



白鹿镇的法式建筑

现场1: 法式风情街初具雏形

2年时间过去,昨日,走进白鹿镇,法 式风情迎面而来。

在地震中,白鹿场镇毁损严重的、垮 塌的房屋等组成的暗沉灰色令身处其中 的人心生压抑。如今在距离场镇还很远 的位置,一组五彩斑斓的颜色会让人眼 前一亮。

越过场镇下场口核心节点景观-一道"古堡墙",2条800米长的新街已经 在白鹿河边亮相,这里每一栋建筑都不 相同,高而尖挺的屋顶,圆拱形花窗,白 色的立柱和彩色的屋瓦,走在这"法式风 情街"上,真有置身法国的感觉。场镇上 - 应与热推住的"山坳城货 扯眼,建筑风格来自中世纪法国南部,它 是风情街的法式建筑和最北端清乾降19 年古街的过渡区域界点。

"这两条新街是旧房改造结合新建 打造的,地震中受损的旧楼都被去掉了3 层楼,换以法式尖顶。"白鹿镇分管旅游 的副镇长朱杨宇介绍,一家连锁酒店已 经引入,将利用风情街上的部分法式建 筑,打造标准客房、咖啡屋、面包房等时 尚旅游产业。

现场2: 中法桥遗址前保护区

沿新场镇的缓坡下到白鹿河,中法 桥遗址赫然入眼。这座建成于1913年的 法式两孔桥,在地震中被震毁一孔。按照 规划,中法桥将按原貌重建,上下游搭配 4座踏水石拱桥,目前踏水桥桥墩和亲水

区混凝土基础已经完成。 经中法桥来到对岸,便来到"地震遗 址保护区"。史上最牛教学楼、四川地震 灾区唯一的地震探槽、新建的地震科普 馆都位于这里。这一区域正进行中庭花 园绿化带打造,百年前法国传教士在这 里种下的喜树笔直挺立,很快它们就有

银杏等珍贵树种作伴 这一段河岸,将采用拦河造景分段 治理的方式打造水文化景观。"建设亲水 河堤、观光平台、沿河游步栈道、滨河广 场和休闲亭台,形成一个布局合理、功能 : 盖的如光休闲区局

旁边就是白鹿镇政府打造的"乡村 酒店",五彩斑斓的小别墅等待着游客人 住。投资650万元的游客接待中心已经基 本建成,7月底可投入使用,占地约8亩的 法式建筑未来是白鹿镇旅游的集散中心。

现场3: 上书院最迟后年重现

百年历史的白鹿上书院在地震中垮 塌,给世人留下巨大的遗憾。不过按照规 划,明年上书院将启动四合院和圣母堂 的主体重建,2012年这座罗马式与哥特 式交融的建筑将重新出现在大家眼前。

昨日在上书院遗址重建现场,仅余地 面的圣母堂钟楼牌坊部分和地下储存室已 经被钢架支护,"国家文物局下拨4150万 元在上书院原址利用残体恢复性重建,现 在正在做基础加固防护,先解除泥石流等 潜在威胁,整个重建09年底启动,预计3年 完成。"朱杨宇介绍,在地震中垮塌的砖 头、木梁等残骸,整齐码放在现场,准备用 于重建。完成重建的上书院将恢复原貌, 同时增加2000多平米达6800平米,标志性 建筑礼拜堂照面高度将超过15米。

在上书院周边,将规划打造"婚庆 主题公园"、"名贵香草百花园"、"城堡酒 店"等项目。来自法国的薰衣草、荷兰的 郁金香和欧洲的情人花等花卉和名贵香 草将种满这一区域,营造出浪漫梦幻的 主题氛围,"目前薰衣草正在龙门山试 种 很快就能大面和种精 "同时 汎白鹿 河谷两侧近3000亩规模化种植经济作物 毛叶山桐子,现代观光型农业基地已经 记者蔡宇摄影吕甲 建成。

过了从"工作室"、"设计室"到独立出来外接

业务的艰难过程。她举例说,目前园区内的

创业者有三种类型,第一类是刚刚毕业的应

届大学生,第二类是刚刚毕业但在学校担任

过社会性工作的学生干部和社团领袖,第三

类是毕业后有过打工经历再出来创业的往

届大学生。她认为,总体来说,后两类的综合

熊自华,园区内另一位80后,来自广西

桂林,是园区内为数不多的外省人。因为大

学时实习过的一家公司迁址到了成都,他的

缘分也随之到了成都。"我在大学里是学动

漫设计的,现在公司的核心成员都参加过多

部国内外4D电影、动画电视系列片和大型

网络游戏的开发和制作。"熊自华说,过去自

己主要是做外包,当幕后英雄,后来通过创

业园这个平台,接触到了美国、韩国等大型

游戏和影视动画公司。而且,他还获得了澳

动画游戏,今年也陆续在与成都大熊猫繁

育研究基地谈一些项目合作计划。"熊自华

说,预计半年后,一部以大熊猫为主角的4D

自华有一点忠告:"如果不熟悉市场,刚毕

业不要盲目创业,而应该先工作一段时间,

出"的创业团队中,有4家创业团队不仅未

按规定缴纳相关费用,而且迟迟不把就业

统计表、财务报表等资料交给服务中心备

案。有3家大学生创业团队迟迟未到创业园

报到。还有两家创业团队则属于"挂羊头卖

狗肉",占用场地开展其他业务。园区实行

积累一定的经验和人脉关系。

退出机制:脚踏实地的企业胜出

"我一直致力于开发一款原创的熊猫

对于即将毕业准备创业的大学生,熊

大学生创业园项目经理李锴说,"退

门一家融资公司80万元的风险投资。

素质和创业成功率明显高于第一类。

□创业故事3

电影将亮相成都。

一部大熊猫4D电影

半年后将亮相成都

成都人民中路 综合整治工程启动

本报讯(实习记者 阳虹 钰 记者 蔡宇)7月10日开始, 成都人民中路综合整治工程 从建筑立面改造开始,全面 启动。北起火车北站,南至蜀 都大道,全长约4.8公里路段, 50多处重点建筑将重新规 整,成都北中轴即将呈现大 气流畅的整体风格。

按照改造计划:北起火 车北站,南至蜀都大道全段 道路将重新铺设;沿街商铺 店招重新设置,建筑外立面 "改头换面",夜景灯光全新 营造。其中50多处重点建筑 的立面整治将在尊重原建筑 总体风貌的前提下,通过外 立面材质的更新,空调、阳台 等凌乱设施的重新规整,使 这条北中轴真正体现大气流 畅的风格。

整治建筑,位于后子门处西 御河沿街街口的老式临街住 宅楼以及前方的二十四中已 经被围挡起来。老住宅楼将 以冰花深色花岗为底层,上 面再贴瓷砖,以咖啡色为主, 建筑造型虽然没有改变,但 风格更加现代,更加简约。施 工方现场负责人说,"通过改 造,这栋深灰老旧的住宅楼将 穿上全新的外衣。"而因年久 陈旧,淹没在整条街道建筑中 的二十四中,则会被加固,并 贴上暖黄色的瓷砖,变身为明 亮、阳光、大气的新建筑

据悉,这两栋建筑都将 在8月15日前完成整治。沿线 的文殊坊、西藏饭店等多个 重要节点建筑的整治也将随 即展开。



7月上旬降雨量较常年偏少8-9成 **周成都雨水仍偏少**

本报讯(记者 王浩野)昨 日,成都最高温达32℃,阳光 炙烤大地,但由于午后湿度 一直在50%左右徘徊,所以气 温"炎热"但不"闷热"。

7月上旬,尽管全省许多 县市雨水较常年偏多,但成 都的雨水却少得可怜,降雨 量较常年偏少8-9成,闷热的 天气也如影随形。遗憾的 是,本周成都依然准备将雨 量偏少"贯彻到底"。据成都 气象台预测,成都的周降水

量将较历史同期略偏少 本周,全省以阴天为主, 主要有两次降雨天气过程。 川西高原部分地方雨日较

多,个别地方降水量偏大。 13日白天到14日,受高 原波动影响,盆地阴有阵雨 或雷雨,局部中到大雨。 16-17日,受高空切变和暖湿 气流共同影响,盆地自西向 东有一次雷阵雨天气过程, 雨量普遍中雨,局部地方大 到暴雨。

暴雨酿水库溃坝威胁 80余村民随时转移

本报讯(杨伦勇 记者 陈 章采)"如果接到水库溃坝的 消息,就立即通知村上敲锣, 组织村民转移。"尽管暴雨已 经停歇了一天,但这条注意 事项,仍然是泸县毗卢镇机 关干部24小时值班时的头等 大事——在7月9日至10日的 暴雨袭击中,毗邻该镇的重 庆市永川区永荣镇境内的天 顺水库,发生漫坝险情;该镇 立即启动应急预案,以鸣锣 为号,随时准备转移下游20 多农户80多人到安全高地。

10日上午8时许,一道紧 急电话惊动了毗卢镇防汛 办:位于上游的重庆市永川 区永荣镇防汛办打来紧急电 话称,上游天顺水库水位已 漫过坝坎,面临溃坝危险,永 荣镇正在会同专家排危,提 醒下游注意安全。毗卢镇沙 子坪村位于天顺水库下游10 公里。一旦发生溃坝,位于泄 洪道侧的沙子坪村一组20余 户居民80余人的生命财产安



水库排险现场

全将受到严重威胁。

根据应急预案,一旦上 游水库发生溃坝,80多名村民 将先行撤离到邻近高地上的 农户家安置。撤离村民的生活 由镇、村干部妥善安排。如果 灾情继续加重,镇上将随时组 织村民转移到安全地带。

到昨日,随着暴雨停歇 永荣镇组织干部群众及时排 危,天顺水库的险情得以基 本排除。目前,当地正在对受 损大坝进行加固

暴雨袭击山洪围困 医院急转37名住院病人



本报讯(廖小兵记者 汪仁洪摄影报道)9 目─11 日,广安市广安区前锋片区 接连遭到暴雨袭击,引发泸 溪河洪水暴涨,冲垮部分房 屋,农田被淹、庄稼被毁,街 道进水、道路中断,受灾群众 近10万人,直接经济损失近 千万元。由于抢救及时,措施 得当,截至昨日下午3时,广 安无一人死亡、无一例疫病。

9日凌晨5时40分,正在 值班的广安区前锋卫生院院 长张维友,见雨越下越大,担 心一楼的药品被雨水打湿, 便起床下楼。一打开医院广 大吃一惊:街道已经成为-片汪洋,医院即将被洪水围 困。6时30分,一楼已经水深 1米,二楼、三楼还有37个住 院病人。这个医院大楼是上 个世纪80年代修建的,修建 时没有用钢筋,经过浸泡,随 时有垮塌的可能。广安区卫 生局局长张齐游接到消息后 带着救护车赶来,顺利将37 个住院病人全部安全转移到 代市卫生院和区人民医院。

市民建议设餐厨垃圾伤害"补救措施"

本报讯(记者 李寰)《四 川省城乡容貌和环境卫生条 例》听证会报名长达一月,已 于昨日截止,总共有近20位 群众报名参加。据了解,报名 群众大都希望在听证会上发 表对"餐厨垃圾"管理的意 见,有人认为,卫生部门应该 对餐饮企业建立信用档案, 加强监管力度。也有人建议, 应该建立餐厨垃圾的"补救 措施",以保证消费者受到餐 厨垃圾的危害后,能够及时 得到救助。

成都市华兴公司培训部 主管廖冰虹报名参加听证 会,廖冰虹建议,卫生行政主 管部门应该对每一个餐饮企 业建立一份信用档案,从进 货渠道、废物处理等各个环 节都进行公开,同时接受主 管部门和社会群众的监督, 以保证餐厨垃圾都不能再流 入餐桌。对有污点的企业处

以五年甚至更长时间不能进 入餐饮行业的处罚。政府可 以采用公开招标的方式,按 照每一条街道为一个行政区 划,指定某家有资质的企业 回收餐厨垃圾。

四川大学法学院教授王 建平认为,立法机构除了对 违反规定的企业给予处罚 外,还应该建立"补救措施"。 比如机动车撞伤了行人,如果 肇事车辆逃逸,受害人无钱治 疗,那么政府有相应的补救 措施以救济受害人。同样,如 果餐厨垃圾流入餐桌对消费 者造成了伤害,政府是否应该 考虑相应的补救措施?否则消 费者的利益无法得到保护。

如果您对餐厨垃圾的处 理有什么高见,您可以拨打 本报热线电话 86969110,记 者会将您的观点转达给相关 部门。本次听证会将于本月 底举行

成都首个综合大学生创业园成立一年

去年入驻54个项目如今10个已离开



去年7月,成华区在全国率先成立 了成都首个综合性大学生创业园——龙 潭总部城大学生创业园。

如今一年过去,这些创业团队的情 况怎么样了?面临新一届毕业生,新一批 的创业热潮,龙潭总部城大学生创业园 准备好了吗?昨日,记者再次深入创业园 调查了解,首批21家大学生创业企业, 如今已扩至44家,实现产值3010万元。

而据园区负责人介绍,其实先后有 54个大学生创业项目入园孵化,主要涉及 软件研发、动漫游戏、影视广告领域。然 而,也有10个创业团队陆续离开了园区, 有的是经营不善创业失败,有的则是发展 壮大后在繁华地段开辟了新的办公地点。

□创业故事1 相较现在月赚5万 第一个月100元更兴奋

李威,23岁,成都豆翼文化传媒有限公 司负责人,去年刚从成都大学美术学院毕 业。"09年7月3日才领到毕业证,7月5日就 进入创业园开始工作了。"李威说。李威参 加CCTV2财经频道《创意中国心》,获得雷 士照明的50万元意向投资,这是西南地区 参加总决赛的4支创业团队中,唯一一支获 得投资资金的创业团队。

大二时,李威就在学校发起成立了原

创动漫社团。"我还做过我们学校的小灵通 和美术数位板的总代理,四年下来,竟有了 10万元的销售额,此外平均每年1万多的社 团赞助费。"李威告诉记者,如果不是这四 年的磨练,他恐怕很难走进创业园。"相比 入园第一个月仅赚得的100元,和目前为止 5万元的最高月收入,那张打开我创业局面 的100元更让我兴奋。"李威笑着说。

政策扶持:加大力度解决融资难

成华区团委书记康萍涛说,为了扶持 大学生创业就业,成华区在政务、金融、科 技、法律、中介等方面提供服务。比如,大学 生创业办理工商税务登记,免收各类行政 事业性收费,设立1000万元大学生就业创 业专项资金等等。"尤其是加大力度解决大 学生创业融资难的问题,专设了"大学生创 业风投基金",解决了本地和外地大学生创 业启动资金需求。'

□创业故事2 跑业务真的在玩命 几次过乐山没见过大佛

谢淑颖,30岁,相比园区内年纪最小的 老总李威而言,无论是年龄还是业务上,谢 淑颖都算是个"老大哥"了。

与其他园区创业者不同,不折不扣的 "环保人士"谢淑颖,在2006年就已经开始 创业,业务主要是为各类污染企业治理废 水、废气,代理销售多家环保设备,进行环 境现状评价和污染预测等。当初自己在一 家公司做促销经理,到人才市场去招聘,结 果自己没找到合适的人,却被别人招走了。 之后,他在那家公司把设计师、市场部经 理、工程部经理等各个岗位做了个遍,最后 还当上了副总。

后来他拉上两个好朋友,挽起袖子创立 了自己的公司。"那个时候真是在玩命,四川 90%以上的城市我都去过。"谢淑颖说,"别人 都羡慕我去过那么多地方,只有我自己知 道,数次路过乐山,却没去过乐山大佛,从峨 眉山脚下走过,没泡过一次温泉。"

创业支招:重视管理营销综合素质

康萍涛认为,许多创业成功的企业都走

效能,提供给脚踏实地创业的团队使用。

退出机制,是为了更好发挥创业园区场地

记者 王蕾

发送HXB到 10658232 订阅理财消费类信息 --移动淘宝 4元/月; 发送BSXX到 10658232 订阅时尚类信息—IN*乐 3元/月; 发送BSTY到 10658000 订阅活力类信息 --动*静 3元/月。